

# JAVNA RASPRAVA O PRIJEDLOGU PRAVILNIKA O PLAĆANJU NAKNADA ZA OBAVLJANJE POSLOVA HRVATSKE AGENCIJE ZA POŠTU I ELEKTRONIČKE KOMUNIKACIJE

## Odgovori na komentare

Hrvatska agencija za poštu i elektroničke komunikacije (u daljnjem tekstu: HAKOM) je sukladno obvezi iz članka 22. st. 5. Zakona o elektroničkim komunikacijama (Narodne novine 73/08 i 90/11; u daljnjem tekstu: ZEK) u trajanju od 03. listopada 2011.g. do 02. studenog 2011.g. provela javnu raspravu o prijedlogu Pravilnika o plaćanju naknada za obavljanje poslova Hrvatske agencije za poštu i elektroničke komunikacije (u daljnjem tekstu: Pravilnik).

Tijekom trajanja javne rasprave zaprimljeni su komentari Udruge pokretnih komunikacija Hrvatske (u daljnje tekstu: UPKH).

HAKOM u nastavku odgovara na zaprimljene komentare UPKH na prijedlog Pravilnika.

### **I.**

*UPKH predlaže smanjenje vrijedećeg iznosa naknade za usmjerene veze od 2.100,00 kn na 1.700,00 kn kako bi se osiguralo stimulativno okruženje za korištenje novih usmjerenih veza, uz istodobno ostvarivanje planiranih prihoda HAKOM-a od predmetne naknade.*

**HAKOM ne prihvaća prijedlog UPKH.**

#### Obrazloženje:

HAKOM je od 01. siječnja 2010.g. operatorima smanjio naknade od ukupnog prihoda i za uporabu frekvencija za preko 20%. Osim toga i mnoge druge naknade koje plaćaju operatori su smanjene, kao npr. naknada za mikrovalne veze. Na ovaj način HAKOM je financijski rasteretio operatore u doba recesije i gospodarske krize. Nadalje, namjera je HAKOM-a da i ubuduće uzima u obzir konstruktivne prijedloge za smanjenje naknada, vodeći računa da naknade budu u visini koja je potrebna da se uprihodi dovoljno financijskih sredstava za normalno godišnje poslovanje HAKOM-a. U tom smislu HAKOM će uzeti u obzir prijedloge UPKH i vezano uz naknadu za uporabu adresa i brojeva.

Vezano uz prijedlog za smanjenje iznosa naknade za usmjerene veze od 2.100,00 kn na 1.700,00 kn, HAKOM ističe da je u prijedlogu Pravilnika navedena naknada smanjena s 2.100,00 kn na 2.000,00 kn. Navedenim smanjenjem upravo je postignuta razina u kojoj su pokriveni troškovi HAKOM-a u upravljanju RF spektrom za potrebe usmjerenih veza te je osiguran pozitivan učinak i na poticanje na korištenje navedenih frekvencija. Nadalje, HAKOM napominje da je nužno voditi računa o tome da se iznos naknada za usmjerene veze odnosi ne samo na radiofrekvencijski spektar koji koriste operatori pokretnih komunikacija, već su navedenim obuhvaćena sva frekvencijska područja koja za mikrovalne veze koriste i drugi korisnici (npr. TV i FM koncesionari, HEP i sl.). U tom smislu HAKOM ne prihvaća prijedlog UPKH.

### **II.**

*UPKH predlaže smanjenje iznosa naknade za upotrebu radiofrekvencijskog spektra za javnu pokretnu mrežu na 170.000,00 kn po dodijeljenom MHz čime bi se uskladio financijski plan HAKOM-a s planiranim prihodima HAKOM-a od spomenute naknade za 2012. godinu.*

**HAKOM ne prihvaća prijedlog UPKH.**

Obrazloženje:

HAKOM ističe da je prijedlogom Pravilnika predviđeno smanjenje iznosa navedene naknade s 200.000,00 kn, u odnosu na trenutno vrijedeće odredbe, na 180.000,00 kn. HAKOM napominje da je navedeno smanjenje u onoj mjeri koja je nužna da se osigura normalno godišnje poslovanje HAKOM-a te ne prihvaća prijedlog UPKH, između ostalog i zbog toga što je UPKH u svoj izračun uključio i dio radiofrekvencijskog spektra, koji još nije dodijeljen nekom operatoru mreža pokretnih telekomunikacija.